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 ))ص(پيامبر اكرم (بنده ديگران مباش، در حالي كه خداوند تو را آزاد آفريده است لا تكَُن عبدك و قَد جعلك االلهُ حراً    

 
 .دهيدپارامترهاي سيستم هاي مرتبه اول را نام برده و با رسم نمودار در مورد آنها توضيح  - 1

 .فرآيند هاي صنعتي را از ديدگاه نوع پاسخ سيستم توضيح دهيد - 2

باشد، حركت ساپورت ماشين ابزاري نسبت به ولتاژ اعمالي به الكتروموتور به شكل زير ميسرعت تابع تبديل  - 3
 اولا مرتبه سيستم را مشخص نماييد، ثانيا مقدار نهايي پاسخ سيستم نشان داده شده را به تحريك پله واحد

 .بدست آوريد

  

 
تابع تبديل سيستمي به شكل زير است، نمودار مكان ريشه هاي آن را رسم نماييد و با توجه به نمودار، پايداري  - 4

 .يا عدم پايداري پاسخ سيستم را تحليل نماييد
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گراد  درجه سانتي20گراد به  درجه سانتي0 دما از  ناگهانيپاسخ ولتاژ خروجي يك سنسور دما در ازاي تغيير - 5
 :به شكل زير است
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 :مطلوب است       

 ن مرتبه سيستمعييت  . أ
  و زمان برخاست سيستم ثابت زماني سنسور،تعيين تابع انتقال سنسور  . ب
  درجه سانتي گراد50ولتاژ نهايي سنسور در محيطي با دماي   . ت
 نوسانات كم دامنه موجود در منحني پاسخ به چه دليلي است؟  . ث

 

خ دو سنسور موقعيت سنج با معادلات زير نشان داده شده است، كدام يك نسبت به تغييرات موقعيت سريع پاس - 6
ولتاژ متناسب با تغيير مكاني . تر پاسخ مي دهند، اگر ورودي توابع انتقال، موقعيت و خروجي آنها ولتاژ باشد

 . سريع تر مقايسه نماييد و با ولتاژ متناظر در سيستم متر در سيستم كندتر را بيابيد2معادل 
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 را بر حسب موقعيت ريشه هاي معادله مشخصه نشان dωو ξ ، nωبا رسم يك صفحه مختلط، پارامترهاي  - 7
 .دهيد

 

ي روي موقعيت ريشه هاي معادله مشخصه دو سيستم براي آنكه ميزان فراجهش دو سيستم شرط لازم و كاف - 8
 .يكسان باشد را بيابيد

 

 :را براي توابع انتقال نشان داده شده بدست آوريد ST و %dω ،PT ،OSو ξ  ،nωپارامترهاي  - 9
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2در تابع تبديل  -10
2
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SG  : را چنان تعيين كنيد كه در ازاي تحريك پله واحدb مقدار ،)(

 .شود% 20درصد فراجهش سيستم   . أ

 )نوسان خالص. (ستم به مرز پايداري برسدسي  . ب

 . ثانيه به مقدار نهايي برسد4در عرض   . ت
  

 . را بدست آوريدζ و dωمنحني پاسخ نشان داده شده مربوط به يك سيستم مرتبه دوم است، مقادير  -11
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د، در خصوص نكدام يك سريع تر به پاسخ نهايي مي رسنشان دهيد بترتيب  سيستم هاي نشان داده شده، در -12
 :تاثير موقعيت قطب ها بر زمان پاسخ دهي بحث نماييد 
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اي به سيستم نيروي پلهجرم سيستم و ضريب ميرايي سيستم نشان داده شده را چنان بيابيد كه در ازاي اعمال  -13
 . ثانيه باشد5و زمان نشست % 30ميزان فراجهش سيستم 
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